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Zadeva: ZAPISNIK 22. REDNE SEJE SVETA KS JEVNICA 
Datum: 15. 5. 2025 ob 18.00 uri  v sejni sobi KS Jevnica, Jevnica 36, 1281 Kresnice 

 

Prisotni: Maja Jeglič, Stanislav Mahkovec, Vojko Kovič, Sebastjan Gorenc,  Mojca Jerant, Alenka Berghaus, 

Matjaž Doblekar, Klemen Kirn 

Odsotni: Maja Grum 

 
Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 22. redne seje sveta KS Jevnica 

2. Pregled in potrditev zapisnika 21. redne  in 7. dopisne seje 

3. Zapisnik zbora krajanov 12. 4. 2025 

4. DPN za nadgradnjo železniške proge št. 10 na odseku Kresnice – Ljubljana Zalog 

5. Spletna stran KS Jevnica – informacije glede inšpekcijskega pregleda 

6. Pogodba o sofinanciranju obratovalnih stroškov večnamenske dvorane Zadružnega doma Jevnica v 

letu 2025 in Pogodba o financiranju dejavnosti urejanja javnih poti v krajevni skupnosti v letu 2025 

7. Dvorana: 

• pogodbe o uporabi dvorane in cenik 

• delitev stroškov za ogrevanje 

8. Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah 

9. Lokacija ekološkega otoka v Jevnici  

10. Razno  

 
 
AD1: Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 22. redne seje sveta KS Jevnica 
Sklep: Svet je sklepčen in potrjuje se dnevni red. 
 
AD2: Pregled in potrditev zapisnika 21. redne  in 7. dopisne seje 
Sklep: Člani sveta potrjujejo zapisnik 21. redne seje in 7. izredne dopisne seje. Ugotavlja se, da so bili 
sprejeti sklepi realizirani.  
 
AD3: Zapisnik zbora krajanov 12. 4. 2025 
Sklep: Člani sveta potrjujejo zapisnik zbora krajanov 12. 4. 2025. Zapisnik se objavi na spletni strani KS 
Jevnica 
 
AD4: DPN za nadgradnjo železniške proge št. 10 na odseku Kresnice – Ljubljana Zalog 
Sklep: na spletni strani KS Jevnica se oblikuje poseben zavihek v katerem se objavljajo vsi dokumenti in 
gradiva ter druge informacije, ki so relevante za informiranje krajanov 
 
AD5:  Spletna stran KS Jevnica – informacije glede inšpekcijskega pregleda 
Predsednica je podala informacijo, da je Brane Tomažič pomagal pri odpravi napak na spletni strani KS 
Jevnica , ki jih je ugotovil inšpektor pri pregledu ter da je postopek ustavljen. 
 
AD6:  Pogodba o sofinanciranju obratovalnih stroškov večnamenske dvorane Zadružnega doma Jevnica v 
letu 2025 in Pogodba o financiranju dejavnosti urejanja javnih poti v krajevni skupnosti v letu 2025 
Predsednica je podala informacijo, da je bila s strani občine poslana pogodba o financiranju dejavnosti 
urejanja javnih poti za leto 2025. Višina sredstev, ki jih bo KS prejela za letošnje leto za namen vzdrževanja 
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javnih poti znaša 8.41,63 eur, in je za slabih 20% višji kot lansko leto. Ne glede na to, Svet KS ugotavlja, da 
je znesek glede na potrebe še vedno bistveno prenizek glede na potrebe. 
 
AD7: Dvorana (pogodbe o uporabi dvorane in cenik ter delitev stroškov za ogrevanje) 
Predsednica je seznanila člane sveta, da so pogodbe o uporabi dvorane podpisane z vsemi uporabniki, ki 
uporabljajo dvorano v stalnem terminu, razen z KUD Jevnica. Kljub večkratnim usklajevalnim sestankom, 
zadnji je potekal dne 9. 4. 2025 na katerem je bil prisoten tudi župan,  in dopisovanjem, do podpisa pogodbe 
s KUD Jevnica ni prišlo. KUD Jevnica se ne strinja, da se zaračunava stroške za uporabo za izvajanje 
dejavnosti plesne skupine Rondo, gledališka skupina ima uporabo dvorane brezplačno, brezplačna je tudi 
uporabe t.i, »Kudove sobe«., ter da je v pogodbi opredeljeno, da uporabnik uporablja dvorano na svojo 
odgovornost in prevzema materialno in odškodninsko odgovornost za varnost oseb in premoženja ter 
morebitne poškodbe oz. posledic poškodb udeležencev njegove dejavnosti v prostorih in njegovih 
obiskovalcev.  
Sklep: člani sveta se strinjajo s kompromisnim predlogom, ki ga je podal župan na sestanku s KUD Jevnica 
dne 9.4.2025 glede pogodbe za uporabo dvorane, in sicer, da se do konca šolskega leta ne zaračuna 
uporabnine za plesno skupino Rondo, se pa KUD obveže, da bo s septembrom pogodbo podpisal, pri čemer 
bo župan preveril možnost, da zavarovanje za izvajanje dejavnosti v dvorani prevzame občina. Zavarovanje 
za objekt je urejeno.  
Sklep: ugotavlja se, da je  kompromisni predlog župana ne bo možno realizirati, ker je KUD Jevnica po 
elektronski pošti dne 22. 4. 2025 sporočil , da zavrača podpis pogodbe. Pripravi se odziv na prejeto sporočila 
KUD Jevnica. 
Sklep: glede na pogodbo Občine Litija  o sofinanciranju obratovalnih stroškov dvorane za leto 2025, ki 
določa višje sofinanciranje glede na prejšnja leta (občina sofinancira 95% obratovalnih stroškov), se bo 
pripravil predlog sprememb cenika, ki bi začel veljati s 1. 9. 2025.. 
 
AD8: Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah 
Sklep: Svet KS Jevnica ne predlaga spremembe števila članov sveta. V svetu KS Jevnica je trenutno 9 
članov, kar se ocenjuje, da je  ustrezno število. 
 

AD9: Lokacija ekološkega otoka v Jevnici  
Zaradi odlaganja smeti ob zabojniku za steklo v Jevnici, je župan pozval Svet KS, da razmisli o možno novi 
lokaciji. 
Sklep: Svet KS Jevnica nima predloga za novo lokacijo zabojnika za steklo. Trenutna lokacija je za krajane 
najbolj primerna. Predlaga se, da se postavi opozorilna tabla, ki bi opozarjala, da je odlaganje smeti ob 
zabojnik prepovedano. 
 
 AD10: Razno 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 

Sestavila: Alenka Berghaus 

Uredila: Maja Jeglič 
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